

Насадки для резки моцареллы

Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || сайт: <https://everest.nt-rt.ru/>

TMC

TAGLIAMOZZARELLA - MOZZARELLA CUTTER - COUPE-MOZZARELLA



CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

POTENZA POWER	350 W / 0,47 HP (230V) 450 W / 0,60 HP (400V)
ALLACCIAMENTO ELETTRICO ELECTRICAL CONNECTION	230V-50Hz-1 400V-50Hz-3
GIRI DISCO RPM	140
PRODUZIONE ORARIA OUTPUT PER HOUR	120-190 kg
USO SERVICE	intermittente intermittent
PESO NETTO NET WEIGHT	20 kg
DIMENSIONI DIMENSIONS	400x470x750h mm



Tagliamozzarella per cubettare, costruito completamente in acciaio inossidabile con finitura superficiale brevettata certificata a norme per alimenti, garantita contro la corrosione. Coperchio in acciaio inossidabile completamente removibile lavabile in lavastoviglie. Motore ventilato professionale con protezione termica. Con motoriduttore ad ingranaggi. Interruttore partenza arresto con centralina 24V. Microinterruttore coperchio e maniglia. La migliore resa di taglio si ottiene ad una temperatura compresa fra 0 e +4 gradi. Con questa versione di tagliamozzarella si può anche sfilacciare. Dischi non inclusi.



Mozzarella cutter for cutting into cubes made entirely of stainless steel with patented surface finish certified to food standards, guaranteed against corrosion. Fully removable, dishwasher-safe stainless steel lid. Professional ventilated motor with thermal protection. With gear motor. Start-stop switch with 24V control unit. Lid and handle microswitch. The best cutting performance is obtained at a temperature between 0 and +4 degrees. With this version of the cheese cutter it is also possible to shred. Discs not included.



Coupe-mozzarella pour pour couper en dés entièrement en acier inoxydable avec finition de surface brevetée, certifiée conforme aux normes alimentaires, garantie contre la corrosion. Couvercle en acier inoxydable entièrement amovible et lavable au lave-vaisselle. Moteur professionnel ventilé avec protection thermique. Avec moteur à engrenages. Interrupteur marche-arrêt avec unité de commande 24V. Microswitch du couvercle et de la poignée. Les meilleures performances de coupe sont obtenues à une température comprise entre 0 et +4 degrés. Avec cette version du coupe-mozzarella, vous pouvez aussi effiler. Disques non inclus.

**CARATTERISTICHE TECNICHE**
TECHNICAL FEATURES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

POTENZA POWER	350 W / 0,47 HP (230V) 450 W / 0,60 HP (400V)
ALLACCIAMENTO ELETTRICO ELECTRICAL CONNECTION	230V-50Hz-1 400V-50Hz-3
GIRI DISCO RPM	280
PRODUZIONE ORARIA OUTPUT PER HOUR	250-300 kg
USO SERVICE	intermittente intermittent
PESO NETTO NET WEIGHT	20 kg
DIMENSIONI DIMENSIONS	400x470x750h mm



Tagliamozzarella per sfilacciare, costruito completamente in acciaio inossidabile con finitura superficiale brevettata certificata a norme per alimenti, garantita contro la corrosione. Coperchio in acciaio inossidabile completamente removibile lavabile in lavastoviglie. Motore ventilato professionale con protezione termica. Con motoriduttore ad ingranaggi. Interruttore partenza arresto con centralina 24V. Microinterruttore coperchio e maniglia. La migliore resa di taglio si ottiene ad una temperatura compresa fra 0 e +4 gradi. Con questa versione di tagliamozzarella non si può anche cubettare. Dischi non inclusi.



Mozzarella cutter for shredding made entirely of stainless steel with patented surface finish certified to food standards, guaranteed against corrosion. Fully removable, dishwasher-safe stainless steel lid. Professional ventilated motor with thermal protection. With gear motor. Start-stop switch with 24V control unit. Lid and handle microswitch. The best cutting performance is obtained at a temperature between 0 and +4 degrees. With this version of the cheese cutter, it is not possible to dice. Discs not included.



Coupe-mozzarella pour effiler entièrement en acier inoxydable avec finition de surface brevetée, certifiée conforme aux normes alimentaires, garantie contre la corrosion. Couvercle en acier inoxydable entièrement amovible et lavable au lave-vaisselle. Moteur professionnel ventilé avec protection thermique. Avec moteur à engrenages. Interrupteur marche-arrêt avec unité de commande 24V. Microswitch du couvercle et de la poignée. Les meilleures performances de coupe sont obtenues à une température comprise entre 0 et +4 degrés. Avec cette version du coupe-mozzarella, vous ne pouvez pas couper en dés. Disques non inclus.

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || сайт: <https://everest.nt-rt.ru/>